KoHTponbHa po6oTa Ne 2 3 Temu «CBiTnoBi sBMLa»
| BapiaHT
1. LLlo Ha3mBatoTb YABHUM roN0BHUM GOKYCOM NiH3U? (0,5 6anis)
2. flka oAMHUNLA BUMIpIOBaHHA GOKYCHOT BiaCTaHi NiH3N? (0,5 6anis)

3. 3HalAaiTb POKYCHY BiACTaHb NiH3K, AKLLO ONTMYHA cuaa gopisHioe 0,5 onTp. (1 6an)
Alm

B)2m

B)0,5m

M 4m

4. MNpegmeT po3TalwoBaHui Ha BiacTaHi 40 cm Big NNOCKOro A3epkana. AKa BiACTaHb MiXK NpeaMeToMm i oro

BigoO6paXKEHHAM? (1 6an)

5. KyT KyT nagiHHA NpoMeHsA CTaHOBUTb 25°. YoMy AOPIBHIOE KyT MiXK Nagatounm i Bigbutum npomeHAMM? (1 6an)
. sina

6. AKy di3nuHYy BeAMUMHY 06UYMCAtoOTb 33 GOPMYNoto No1 = Siny ? (1 6an)

A) ABCONOTHUIN NOKA3HUK 3a/I0M/IEHHSA CBIiT/a

B) OnTMyHa cuna NiH3n

B) ®okycHa BigcTaHb

) BigHOCHMIA NOKa3HUK 3a/10MNEHHS

7. 0o6epiTb HAa3BY A0 KOXKHOIO isNYHOro NOHATTA: (1 6an)

A) NiH3a, nicna 3aN10MIEHHSA Y AKiM NapanenbHi NPOMEHI NePeTUHAOTLCA B OAHIN TOuLL;

B) ®isnuyHa BennUMHa, AKa XapaKTepusye 3a/I0MIIOBaIbHI BAAaCTUBOCTI N1iH3U;

B) ®i3nyHI Tina, YaCTUHKKM (aTOMM, MONEKYNN, NOHU) AKMUX BUNPOMIHIOIOTb CBITNO;

') TouKa Ha ro/IoBHIM ONTUYHIN OCi NiH3K, AKY NPOMiHb CBiT/1a NPOX0AUTb HE 3a/I0MJ/IFOHUNCH?

8. O6YMCNITb WBUAKICTb NOWMNPEHHA CBiTNA Y CKAI ABCOMIOTRII (2 6ann)
MOEATHHEK
PeuonriHa
JOTOMICEHHA
n

[NosiTpa 1,003

Jlia 1,51

Boaa 1,33

Benann 1,50

Cino 2

Keapn 1,54

Anmaa 2,42
9. CBiTN0BUI NPOMiIHb NepexoauTs i3 cepegosulla 1y cepeosulue 2. (3 6ann)
LBMAKiCTb NOWMPEHHA cBiTha B cepeosuLyi 1 ctaHoBuTb 2,5-108 m/c. BusHauTe: i
1) NOKa3HWK 3a/IO0M/IeHHSA cepeaoBuLa 2 BigHOCHO cepegoBua 1; 2
2) WBMAKICTb NOLIMPEHHA CBiTNa B cepenosumLLi 2;
3) abcoNOTHUIA NOKA3HUK 33/IO0MNIEHHA KOXHOMLCE BULLA.




KoHTponbHa po6oTa N2 2 3 temu «CBiTN0Bi AiBMLLA»
Il BapiaHT
1. LLlo Ha3mBatoTb AiNCHUM roN10BHUM GOKYCOM NiH3N? (0,5 6anis)
2. AAKa OANHULA BUMIPIOBAHHA ONTUYHOT CUAMU NiH3U? (0,5 6anis)

3. 3HanAiTb ONTUYHY CUAY NiH3M, AKWO POKYCHA BiACTaHb AOPIBHIOE 2 M. (1 6an)
A) 1 anTp

B) 2 aonTp

B) 0,5 anTp

M 4 pntp

4. B npamyeTe A0 A3epKanbHOI BITPMHM 3i WBUAKICTIO 5 KM/roa,. 13 AKO WBUAKICTIO HabANMKaETbCA A0 Bac Balle

Bigo6paXKeHHA? (1 6an)

5. KyT Mix nagatoumm i Biabutum npomeHsmm ctaHoBuTb 60°. YoMy AOPIBHIOE KyT NagiHHA NPOMEHSA? (1 6an)

6. AKY Gi3nUHYy BeAnMUNHY 064MCAIOOTb 338 GOPMYNOIO No1 = Z—l ? (1 6an)
2

A) ABCONOTHUIN NMOKA3HUK 3a/IOMIEHHSA CBiT/a
B) OnTMyHa cuna NiH3n

B) ®okycHa BiacTaHb

I') BiAHOCHMIA NOKa3HUK 3a/1I0M/IEHHS

7. NobepiTb Ha3By A0 KOXKHOTO i3MYHOro NOHATTA: (1 6an)
A) BigcTaHb Bif, ONTMYHOrO LEeHTpa NiH3K Ao ii pokyca;

B) NiH3a, nicns 3an10MAEHHA Y AKiM NapafenbHi NPOMeHi BUXOAATb PO36iXKHUM NyYKOM;

B) Mposope Tino, 3 fBoX 60KiB 0OMEKeHe cHepUYHUMMN NOBEPXHAMMU;

I MNpsama, AKa NPOXOAMUTb Yepes LeHTPU CHEepPUYHNX MOBEPXOHD, O 0OMEKYIOTb NiH3Y;

8. 0bYUCAITb WBUAKICTb NOLMPEHHS CBITNA Y BEH3UHI ABCOMIOTHI (2 6ann)
MOKAZHHE
PevyonriHA
IAAOMACHEHA
n
[MowiTpo 1,0003
Jlig 1,31
Boaa 1,33
Benann 1,50
Crno 2
Keapn 1,54
Anmaa 242

9. CeiThoBUIA NpOMiHb NepexoaunThb i3 cepegosuila 1y cepegosue 2. (3 6ann)
LUBMAKICTb NOWIMPEHHA CBITNa B cepenosuLli 1 ctaHoBMTb 2,5-10% m/c. BusHauTe:

1) NOKa3HMK 3a/IOM/IEHHSA cepeaoBuLa 2 BigHOCHO cepegoBua 1;

2) WBKNAKICTb NOLWIMPEHHS CBITNa B cepenosuLy
3) abCcoNOTHUIA NOKA3HMK 3a/I0MJIEHHSA KOXXHOTO ceps




